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Цель: 
 Обогащать, активизировать и закреплять словарный запас по теме « Домашние

животные»
Задачи:
Расширение и активизация предметного словаря,  словаря признаков по теме«Домашние животные»;                                                                               -  

Развитие мышления - загадки; 

Закрепление навыков практического образования существительных с уменьшительно-ласкательными суффиксами; 

Практическое употребление притяжательных прилагательных; 

    Употребление существительных в предложном падеже; 

     Формирование связной речи; 

Обучение умению составлять описательные рассказы по наглядно-графическому плану; 
Развитие зрительного восприятия, внимания, памяти, речевого внимания; 

Оборудование: 
 Слайды с изображением частей тел животных

 Игрушки животных
 Сюжетные картины с изображением домашних животных 
Мяч

Шапочки животных
Ход непосредственно образовательной деятельности:
                                1. Артикуляционная гимнастика.«Котик»
Жил на свете серый кот ,                                                                                        Всем кричал: «Играй со мной»                                                                                 Утром рано просыпался,                                                                                               Чисто - чисто умывался.                            язычком     облизывать   губы   
Открывал на окнах шторку                                      открыть рот                                                                             Делал влажную уборку.                                     Во рту водить языком                                                   Про зарядку не забыл,                                                  «качели»                                                     Молочко пить приступил.                         Изобразить локательные движения

                                            2. Отгадывание загадки  
Позову – и подойдет, на колени ляжет,                                                               Если очень попрошу, сказку мне расскажет.                                                          Мягонькая шерстка, круглые глазищи,                                                                              И расходятся от щек длинные усищи.                                                                           Трется ласково у ног, если кушать хочет,                                                                             Любит лапкой покатать бабушкин клубочек.                                                        Убегают от него серенькие мышки.                                                                                     От кого они бегут, знаете, детишки.( кошка)
Воспитатель: Правильно. Это кошка. Кошечка Мурка пришла к нам в детский сад. У нее сегодня день рождения и она решила пригласить к себе в гости своих друзей – животных. Как вы думаете, кто придет к нашей имениннице?                   ( ответы детей)                                                                                                            Все гости уже пришли, но спрятались, чтобы сделать Мурке сюрприз. Для того, чтобы животные пришли к ней, вы должны отгадать и назвать их.
                         3. Дидактическая игра « Кто спрятался»                                                                     Воспитатель: Показ слайдов ( голова коровы, хвост лошади, лапы собаки……)  ( ответы детей полным предложением)                                                                             Ребята, а как мы можем назвать тех, кто пришел к Мурке. Почему они называются домашними. ( ответы детей).                                                          Все животные собрались к Мурке на именины и начали ее поздравлять. Вспомним , какие звуки произносят животные.
                                      4. Дыхательная гимнастика.                                                                                        Дети с восклицательной интонацией произносят звукоподражания: « Собака залаяла – ( гав – гав), корова замычала – ( му – му), лошадь заржала – ( иго – го), коза замекала – ( ме – ме), овца заблеяла – ( бе-е-е) А кошечка им в ответ замяукала – ( мяу – мяу).                                                                                  Воспитатель: Ребятки, у каждого взрослого животного есть детеныши. Вы знаете, как они называются?
                              5. Игра с мячом « Назови детенышей»            »                                                                 У кошки – (котята), у собаки – ( щенята), у коровы – ( телята), у козы  -                ( козлята), у овцы – ( ягнята), у лошади – ( жеребята), у свиньи – ( поросята)
 Воспитатель: А сейчас, приготовьте свои ручки, мы немного поиграем с пальчиками.

                                         6. Пальчиковая гимнастика.                                                                                               Дай молока, Буренушка,                                              показ, как доят корову                                                       Хоть капельку – на донышке.                                                                                                Ждут меня котятки, малые ребятки.                   сделать  мордочку из пальцев                                                           Дам им сливок  ложечку,                                                                                                   Творогу немножечко,                                            поочередно загибают пальцы                                                               Масла, простоквашки,                                                                                                       Молочка для кашки.                                                                                                          Всем дает здоровье молоко коровье.
                 показ, как доят корову
Воспитатель: Ребята, мы с вами играем, наши гости наверно тоже хотят поиграть. Давайте с ними поиграет. 

                                        7. Игра с гостями « Отгадай животное»                                                                              Я раздам вам картинки с изображением животных, вы будете о них рассказывать, а наши гости угадывать про какое животное вы говорите.
Воспитатель: А теперь, ребятки нам пора отдохнуть. Вокруг себя повернись и в кошечку превратись.
                                        8. Физкультминутка « Кошка»                                                                                              Села кошка под кусточек,                                                                                                           Сыра скушала кусочек,                           дети выполняют движения                                                                             Встала кошка, потянулась,                      в соответствии с текстом                                                                                     Ее шерстка развернулась.                                                                                

Воспитатель: А сейчас наши малыши могут идти отдохнуть.                               Вышли животные на лужок погулять, и вдруг между ними возник спор: кто самое полезное животное. Давайте с вами вспомним, какую пользу приносит каждое животное, и попробуем сочинить сказку « Спор животных».( раздать шапочки животных)                       
                                                    9. Сочинение сказки.                                                                          Собрались однажды домашние животные на  хозяйском дворе и начали спорить, кто из них самый нужный для человека. (дети придумывают сказку ) Воспитатель: В это время пришел хозяин  и сказал: « Вы все для меня очень важны, все приносите большую пользу».  И все животные дружно закивали. Ребятки, а ведь у нашей кошки Мурки сегодня день рождение и она принесла нам сладкий подарок. Давайте и мы подарим Мурке и всем животным песню.         ( дети исполняют песню про дружбу)
                                                      10. Итог занятия.
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